
ZAPISNIK 

Zbora krajanov krajevne skupnosti Hotič, ki je bil dne 23.05.2025 ob 19. uri v prostorih telovadnice  
VIO Hotič,  Zgornji Hotič 6, Litija. 

Na zboru krajanov je bilo prisotnih 62 krajanov KS Hotič (priloga lista prisotnosti)  in gostje:         
župan občine Litija Franci Rokavec, podžupan Boris Doblekar, direktor KSP Litija Roman Ciglar, vodja 
POŠ Hotič Mateja Gorše in koordinatorka občinske uprave  za KS Hotič Tanja Rozina 

Med prisotnimi krajani so bili člani sveta KS Hotič: Marija Osolnik Bajde,  Franci Boncelj, Franci 
Planinšek, Marjan Zupančič in Vanja Kadak                                                                                      
Opravičeno odsotna: Andraž Bajde, Maja Bregar 

Pred pričetkom zbora krajanov je bil prisotnim predvajan kratek film s predstavitvijo novih prostorov 
VIO Hotič. 

Predsednica sveta KS  Marija Osolnik Bajde je pozdravila prisotne goste in vse krajane in predlagala 
naslednji dnevni red: 

1. Pozdrav in izvolitev organov zbora krajanov. 
2. Poročilo o delu Sveta KS Hotič v letu 2024 z računovodskim poročilo. 
3. Predstavitev programa dela Sveta KS Hotič in finančnega računa za leto 2025 
4. Poročilo verifikacijske komisije. 
5. Razprava na poročila in beseda gostov. 
6. Druge aktualne zadeve; 
-VIO Hotič zaključek gradnje, zunanja ureditev: 
-prometna problematika; 
-informacija glede vodo oskrbe in drugih komunalnih storitev 
7. Vprašanja in pobude krajanov. 
8. Razno 
 
Sklep št 1: PRISOTNI SO SOGLASNO POTRDILI DNEVNI RED. 
 
Ad 1) Pozdrav in izvolitev organov zbora krajanov. 
Predsednica sveta KS Hotič Marija Osolnik Bajde je  pozdravila prisotne krajane in predstavnika 
Občine Litija župana Francija Rokavca, podžupana Borisa Doblekarja, ter direktorja KSP Litija Romana 
Ciglarja. 
 
Prisotnim so bili predlagani organi zbora krajanov: 

- Delovni predsednik – Marija Osolnik Bajde 
- Vodenja zapisnika – Vanja Kadak 
- Overovitelja zapisnika – Tanja Rozina, Miran Zupančič 
- Verifikacijska komisija – Heda Okorn Drnovšek, Rok Brodar 

 
Sklep št 2: PRISOTNI SO SOGLASNO POTRDILI PREDLAGANE ČLANE ORGANOV ZBORA KRAJANOV. 
 
Ad 2) Poročilo o delu sveta KS Hotič v letu 2024 z računovodskim poročilom. 
Poročilo za leto 2024 je predstavila Marija Osolnik Bajde.                                                                              
V letu 2024 je bila zaključena gradnja VIO Hotič, v začetku leta 2025 pa izvedena notranja oprema 
prostorov. Selitev otrok vrtca Taček, učencev POŠ Hotič in krajevne skupnosti v nove prostore je bila 
v aprilu   2025. 



Svet KS Hotič je tudi v letu 2024 opravljal naloge v skladu z  zadolžitvami in  letnim planom dela. 
Poročilo je bilo predstavljeno po vsebinskih sklopih  in dokumentirano s posnetki  dogodkov. 
Stanje sredstev na TRR KS Hotič na dan 31.12.2024 je  46.258,05 €. Podrobno  računovodsko in 
poslovno poročilo ter inventurno poročilo je objavljeno na spletnih straneh občine Litija pod Zaključni 
račun občine Litija za leto 2024. 
 
Sklep št 3 : ZBOR KRAJANOV SE JE SEZNANIL Z POROČILOM O DELU SVETA KS  HOTIČ V LETU 2024  
IN Z RAČUNOVODSKIM POROČILOM. 
 
AD 3) Predstavitev programa dela Sveta KS Hotič in finančnega računa za leto 2025 
 Marija Osolnik Bajde je predstavila okvirni plan dela . 
-  KS Hotič bo tudi v letu 2025 skrbela za urejenost javnih poti , ki so nam dane v oskrbo.  Opozarjali 
bomo  JP KSP Litija za redno vzdrževanje in urejenost lokalnih cest . 
- Še naprej bomo pozivali občino Litija in pristojna ministrstva za gradnjo obvoznice Hotič in krožišča z 
prehodom za pešce in  pločnika v Spodnjem Hotiču. 
- Sodelovali bomo z izvajalcem GJ službe KSP Litija pri oskrbi s pitno vodo iz sistema Zapodje-Ribče in 
z občino Litija iskali trajnostno rešitev v preskrbi s pitno vodo v vasi Konj. 
- KS Hotič je upravljalec pokopališča Hotič. Skrbeli bomo za urejenost mrliške vežice in pokopališča . V 
letu 2025 načrtujemo prenovo strehe na mrliški vežici in zamenjati vrata v sanitarne prostore in čajno 
kuhinjo mrliške vežice . Opravili bomo  razgovore za širitev pokopališča. 
- Sodelovali bomo z društvi in organizacijami v kraju in občini pri pripravi prireditev. 
- Z občino Litija in vodstvom šole Gradec se bomo dogovorili glede uporabe telovadnice in skupnih 
prostorov  v novem objektu  VIO Hotič in delitve stroškov. 
- Skrbeli bomo za ažurnost spletne strani KS Hotič. 
 
Na predlagani plan dela ni bilo pripomb oz. pobud. 
 
Sklep št 4 : ZBOR KRAJANOV SPREJME OKVIRNI PROGRAM DELA KS V LETU 2024  
 
AD 4) Poročilo verifikacijske komisije.  
Na podlagi pravilnika se mora zbora krajanov udeležiti najmanj 5 % krajanov, da so sprejete odločitve 
na zboru krajanov veljavne . Odločitev je sprejeta, če za predlog glasuje najmanj polovica prisotnih .  
 
Sklep št 5: NA ZBORU KRAJANOV JE PRISOTNIH 62 KRAJANOV. ZBOR JE SKLEPČEN IN LAHKO 
SPREJEMA VELJAVNE ODLOČITVE.  
 
Ad 5) Razprava na poročila in beseda gostov. 
Mateja Gorše vodja POŠ Hotič se je zahvalila, da je prišlo do zaključka 1. faze gradnje nove šole, in da 
so se z učenci lahko vselili v nove prostore. Komaj čakajo, da se začne druga faza, ko se bo uredila 
okolico šole in s tem nove površine za igrišče,  igrala, ter tudi potrebna  parkirišča. Zanima pa jo kdaj 
naj bi bila druga faza zaključena. Velika pridobitev tako za šolo, kot tudi vrtec je nova telovadnica. Z 
novim šolskim letom, naj bi se  v popoldanskih terminih omogočila tudi vadba za zunanje uporabnike. 
Na šoli je bil nameščen  defibrilator, ki ga je doniralo društvo AED..  
Župan Franci Rokavec  ji odgovarja ,  da se je občina Litija zaradi velike investicije s projektantom 
dogovorila spremembo gradbenega dovoljenja v dvo fazni postopek, in  se bo celotna investicija in 
finansiranje premaknilo v leto 2025. Druga faza se bo pričela z zaključkom šolskega leta 2024/25 Čaka 
se še na razpis. Projekt naj bi se zaključil predvidoma do konca leta 2025 
 
Ad 6)  Druge aktualne zadeve; 
-VIO Hotič zaključek gradnje, zunanja ureditev: 
-prometna problematika; 
-informacija glede vodo oskrbe in drugih komunalnih storitev 



 
Vlasto Klemenčič Berčon zanima kako bo urejena meja med objektom VIO  Hotič in župniščem, pove 
da niso bili upoštevani predlogi, ki jih je posredovalo župnišče. 
Več krajanov sprašuje kako bodo urejena parkirišča in dostop do šole. 
Predstavitev  druge faza in celotne zunanje ureditve okolice  nam je predstavila ga. Tanja Rozina, ki je 
zadolžena za potek projekta.  
 
Predsednica  sveta KS Marija Osolnik Bajde je krajanom predstavila namero spremembe prometnega 
režima na odseku LC 208921 v Zgornjem Hotiču.  
Občina Litija je na pobudo sveta KS Hotič na  DRSI  posla dopis za ureditev cestnega priključka v 
naselju Zgornji Hotič in sicer priključevanja lokalne ceste z oznako LC 208921 na državno cesto G2 
108/1182 Ribče-Litija na Z  strani.  Ministrstvo je podalo predlog, da se spremeni prometni režim na 
vaški cesti in sicer tako, da se lokalna cesta na območju priključka uredi kot enosmerna cesta 
(dopustno uvažanje na LC iz državne ceste) pri čemer je  uvažanje možno le iz smeri Litija. 
Kolegij župana je sprejel sklep, da se Krajevni skupnosti Hotič posreduje pobuda za pridobitev mnenja 
glede ureditve enosmerne ulice od kapelice do glavne ceste G2-108 na Z strani  
Na 10. redni seji Sveta KS Hotič, 27.11.2024 smo obravnavali pobudo. Mnenja članov 
sveta glede  predlaganega prometnega režima so bila različna, zato so  predlagali, da se končna 
odločitev  prenese na Zbor krajanov v maju 2025.  
Razprava na to temo na zboru krajanov je pokazala, da se krajani ne strinjajo, da bi bila cesta 
enosmerna. Promet skozi zgornjo vas se bi še povečal, če bi se morali vsi, ki so namenjeni  v Litijo ali v 
smeri Ljubljane vračati po isti poti. 
Predsednica je dala na glasovanje vprašanje:  Ali se strinjate s predlogom DRSI  glede ureditve 
enosmernega prometa ?  
 
Sklep št. 6: ZBOR KRAJANOV ZAVRNE PREDLOG DRSI GLEDE UREDITVE ENOSMERNE CESTE OD G2-
108 DO ZAČETKA CESTE JP 708031 ZG.HOTIČ-RAVNE PRI KAPELICI .  PROTI SPREMEMBI REŽIMA JE 
GLASOVALO 57 KRAJANOV. 
KRAJANI PONOVNO PREDLAGAJO NAJ BI SE PRI IZVOZU  NA G2-108 IZ LC 208921 NAMESTILO DVE  
OGLEDALI, KI BI POKRIVALI PROMET IZ LITIJSKE IN LJUBLJANSKE SMERI. 
 
Svet KS Hotič  je na 10.seji, 27.11.2024 podal tudi pobudo na Občino Litija za postavitev  dodatnega 
droga javne razsvetljave od šole do kapelice (začetek ceste JP 708031) Odsek je zelo prometen, tudi 
veliko pešcev, šolska pot,  slaba vidljivost zaradi nepreglednega ovinka. 
Marija Osolnik Bajde je pojasnila, da  so si situacijo na terenu ogledali predstavnik občinske uprave 
občine Litija in  JP KSP Litija – Ugotovljeno je bilo da postavitev droga JR trenutno ni možna, ker še ni 
urejen  prenos lastništva na Občino Litija po odmeri LC 208921. 
Župan je  povzel, da se preveri zakaj zadeva z lastništvom še ni urejena,  svet KS naj pripravi 
prioritetni red širitve javne razsvetljave in posreduje občini. 
 
G. Horvat in g. Požaršek sta sprožila  vprašanje urejanja ceste Kurja vas – Konj kot je bilo zapisano v  
dogovoru z podjetjem Šuštar trans d.o.o.  Cesta je poškodovana zaradi prevozov s težkimi tovornimi 
vozili na deponijo na Konju. 
Župan Franci Rokavec je zagotovil, da bo občina izpolnila svoj del, ki je v pisnem dogovoru. Pritisniti 
pa je potrebno tudi na izvajalca tovornih prevozov, saj je kljub temu, da niso opravili vseh prevozov, 
prišlo do poškodbe cestišča. Zatrdil pa je, da od sedaj naprej ne bo več dopustil takih odlagališč in 
prevozov, brez vseh potrebnih dokumentov. 
 
Marjana Zupančiča je zanimalo, kaj bo z  nadaljnjim dogovorom glede ureditve prevozov tovornih 
vozil podjetja IAK Kresnice po cesti  LC208011 skozi  Jesenje, če do 30.05.2025 ne bo izvedeno 
asfaltiranje odseka ceste pred Jesenjem  kot je bilo zapisano v  2. dopolnitvi dogovora  z dne 
19.12.2024. 



Župan je pojasnil, da se bo potrebno dogovoriti in narediti nov aneks ali pa prekiniti dogovor, kar pa 
ni v interesu nobene vpletene strani. 
 
Gospa Učakar je sprožila vprašanje o podjetju PGM Hotič, saj povzročajo hrup, tudi ob nedeljah,  prah 
iz obrata se poseda tudi na vrtnine in tudi o prometu po državni cesti G2-108 skozi Zgornji Hotič.  
Promet povzroča hrup in tudi poškodbe na objektih,  opozarja da je za domačine, posebej otroke 
nevaren prehod ceste oz. hoja ob cesti. 
Župan predlaga naj se krajani organizirajo in sami pritisnejo na državne institucije, da se premakne 
projekt obvoznice, kar pa se tiče povzročanja škode in hrupa s strani podjetja PGM pa je treba 
prijaviti inšpekcijskim službam. 
 
Marjan Končar je izjavil, da nasprotuje projektu krožišča v Spodnjem Hotiču, kot je bil nazadnje 
predstavljen neposredno vpletenim sosedom. Navaja, da se jemljejo parkirna mesta gostišču Mane 
bar in njemu, ki so potrebna za gospodarsko dejavnost, njemu in gasilcem pa onemogoča normalno 
vključitev na državno cesto G2-108. 
Oglasil  se je Marko Požaršek in povedal, da gasilci nimajo težav z dostopom  do državne ceste in ne 
nasprotujejo projektu krožišča. 
Župan je povedal, da imajo še  dogovore s projektanti  in upa, da bodo našli ustrezne rešitve za vse.  
 
Franci Planinšek je izpostavil problem vodo oskrbe na Konju.  Vodovod je v lasti in upravljanju 
krajanov, poteklo jim je vodno  dovoljenje, težava s preskrbo nastane tudi v poletnih mesecih , če je 
suša. Krajani že dalj časa opozarjajo, da se želijo priključiti na javni vodovod v  upravljanju  občine   
Litija. 
Župan odgovarja da občina Litija proučuje možnosti priključitve na javni vodovod  Litija –Šmartno iz 
Zg. Loga  ali na javni vodovod Ribče-Hotič-Kresnice iz Sp. Hotiča, glede časovnice pa še ne more nič 
obljubiti, ker je trenutno v občini Litija odprtih več projektov vodovoda po krajevnih skupnostih. 
 
Aleksandar Daljević je povedal, da so krajani Zapodja  na občino Litija naslovili Peticijo za pridobitev 
optičnega interneta, zanima jih kakšne so možnosti izgradnje omrežja za njihovo območje. Že leta 
2019 so nekateri naročniki sklenili pogodbo s podjetjem Rune, ki je kasneje odstopilo od pogodbe.  
Krajani nujno potrebujejo hiter internet tako za poslovno kot vsakodnevno življenje. 
Podžupana g. Doblekarja se zadolži da pri izvajalcih preveri možnosti priključitve na optično omrežje 
iz vasi Jesenje ali Dešen. 
 
Mice Karov je izpostavil problem odvoza mešanih odpadkov, saj je samo enkrat mesečno. 
Direktor KSP Litija odgovarja, da se lahko naroči dodaten odvoz ali se odpelje smeti v zbirni center  v 
Šmartno. Strošek mešanih odpadkov je prevelik, da bi uvedli odvoz dvakrat mesečno. 
 
 
Ad 8) Razno 
Ni bilo razprave. 
 
Predsednica se je vsem prisotnim zahvalila za prisotnost in sodelovanje. 
Zaključek ob 21.30 uri. 
 
Zapisala:                                                                                               Delovna predsednica:        
Vanja Kadak                                                                                         Marija Osolnik Bajde 
 
Overovitelja zapisnika: 
Miran Zupančič  
 
Tanja  Rozina 
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